
 
 

Precizări oficiale privind informațiile apărute în mediul online 

referitoare la o presupusă deversare de ape uzate neepurate  

în Dunăre  

                                        02.04.2026 

 

 

În urma apariției în spațiul online a unui material video însoțit de afirmații 

privind o presupusă deversare de ape uzate neepurate în Dunăre, în data de 31 

martie 2026, în jurul orei 20:00, Operatorul Regional Apa Canal Galați face 

următoarele precizări: 

Informațiile vehiculate sunt false și tendențioase. 

Imediat după apariția acestei postări au fost efectuate verificări în sistemul 

SCADA, precum și controale în teren de către echipele de specialitate ale 

operatorului. În urma acestor verificări, s-a constatat că stația de pompare ape 

uzate funcționa în parametri normali. Totodată, deversorul a fost verificat și era 

închis, neexistând niciun indiciu care să confirme o deversare necontrolată în 

perioada menționată. 

Constatările, însoțite de foto și filmări (efectuate la scurt timp de la 

momentul postării), confirmă faptul că materialul video distribuit nu este de 

actualitate și nu reflectă situația reală din teren. 

Menționăm că, în situații excepționale, pot apărea incidente tehnice 

independente de voința operatorului, precum: întreruperi accidentale ale 

alimentării cu energie electrică, blocaje ale pompelor sau grătarelor, defecțiuni 

tehnice ori fenomene meteorologice extreme (ploi torențiale), care pot conduce la 

deversări accidentale. Astfel de situații sunt însă monitorizate și gestionate 

conform procedurilor legale și operaționale.  

În acest context, este esențial ca orice suspiciune privind funcționarea 

sistemului de canalizare-epurare să fie semnalată în timp real operatorului, prin 

intermediul canalelor oficiale (Dispecerat, telefon, e-mail), pentru a permite 

verificarea rapidă și intervenția promptă a echipelor specializate. 

Facem un apel ferm la responsabilitate în distribuirea informațiilor în mediul 

online și la verificarea surselor, pentru a evita propagarea unor date eronate care 

pot genera îngrijorare nejustificată în rândul comunității. 


